



比利时边境地区的核电站 资料图片

# 恐怖分子 盯上比利时核电站?

欧盟反恐部门高级官员26日说,比利时核电站等主要基础设施可能成为武装分子的袭击目标。武装分子可能通过网络侵入核电站的“神经中枢”,从而造成毁灭性打击。

去年,比利时一家核电站的主要负责人曾遭到与极端组织“伊斯兰国”有关联的武装分子监视,在家门前被录下长达数小时的监控视频。

据新华社

## “若遭袭,我一点不惊讶”

《自由比利时报》26日刊登了对欧盟反恐协调员吉勒·德凯尔肖韦的专访。他在专访中透露了对比利时核电站可能遭袭的担忧。德凯尔肖韦说:“如果有人在未来5年内,通过网络手段对比利时核电站等基础设施发动袭击,我一点都不会感到惊讶。”

根据德凯尔肖韦的说法,武装人员将通过侵入“数据采集与监控系统”的方式发动袭击。所谓“数据采集与监控系统”,就是指核电站、大坝、空中交通管理中心或铁路调度站的神经中枢。

事实上,比利时的核反应堆早就引起邻国的不满和担忧。本月早些时候,德国、荷兰、卢森堡

三国30多个市镇提出抗议,要求比利时关闭边境地带多个频繁故障的老旧核反应堆。

以“蒂昂日2号”和“杜尔3号”两座反应堆为例,它们均已服役40多年,2014年开始维修,维修时间长达21个月,直到2015年12月才重新投入使用。不料一个星期后,“杜尔3号”又因故被关闭。

## 核电站工作人员遭“暗算”

比利时法语报纸《最后一点钟报》报道,比利时蒂昂日核电站一名安保人员24日晚在布鲁塞尔遭不明身份人员谋杀。事发后,他进入核电站关键区域的出入证丢失。调查人员发现其出入证丢失后,立即予以注销。

据该媒体报道,布鲁塞尔恐

袭嫌疑人原本打算袭击核电站。但由于警方不断搜捕可疑武装人员,他们被逼得加快速度,转而把袭击目标改成了机场和地铁站。不过,比利时通讯社26日晚些时候否认了《最后一点钟报》的说法。这家通讯社援引检方的话报道,这起谋杀事件是由于“个人恩怨”,与恐怖袭击无关。

## 核电站负责人曾遭监视

此外,调查人员去年底还发现,比利时一家核电站的主要负责人遭到武装分子监视。比利时警方针对巴黎恐袭嫌疑人进行搜索时发现,一名与极端组织“伊斯兰国”有关联的武装人员竟然在这名负责人家门口安装了监控摄像头,录下的视频长达数小时。

## 最新消息

### “白衣男”落网时仍谋新恐袭?

比利时检方26日证实已起诉3名恐怖嫌疑人。当地媒体报道,其中一人据信是参与布鲁塞尔机场爆炸袭击案并逃脱的“白衣男”。熟悉调查的消息人士说,这名男子24日晚在检察官办公楼外被捕,当时可能正在策划另一起恐怖袭击。

检方证实,3人因涉嫌恐怖罪名遭起诉,其中包括费萨尔·谢富。

比利时媒体《晚报》26日援引匿名消息源称,费萨尔就是警方抓获的布鲁塞尔恐怖袭击嫌疑人之一,即在机场监控录像中的“白衣男”,他名叫费萨尔·谢富。

按比利时联邦检察官弗雷德里克·范莱乌的说法,“白衣男”当时携带这场袭击中威力最大的炸弹。不过,他并未引爆炸弹。

费萨尔是比利时人,30多岁,

在互联网上并不“活跃”,没有社交网站“脸书”和微博“推特”账户。但布鲁塞尔市长伊万·马耶尔告诉《晚报》记者,费萨尔是一名自由撰稿记者,也是“危险分子”。

熟悉恐袭调查的消息人士说,费萨尔24日晚在检方办公楼外被捕时正在“闲逛”。调查人员怀疑,他当时可能正在“踩点”,以伺机对这幢办公楼发动袭击。

### 布鲁塞尔机场遇袭 希腊“早知道”并已通报比利时

希腊媒体26日报道,希腊警方早在去年年初的一次搜查中,就发现了极端组织预谋袭击布鲁塞尔机场的计划,并及时向比利时警方通报了此事。

希腊Skai电视台当天援引消息人士的话报道,希腊警方在去年1月的一次搜查中发现上述线

索。当时,警方在希腊两处公寓对极端组织武装人员展开搜捕行动,查获了他们阴谋袭击布鲁塞尔机场的计划。

警方查获的一系列文件中,包括一张布鲁塞尔机场的地图。随后,希腊警方向比利时警方通报了这一消息,并把在搜查行动

中逮捕的一名33岁的嫌疑人移交给比利时方面。

根据这家电视台的说法,随着巴黎恐袭案与布鲁塞尔恐袭案之间的关联被曝光,这一线索显得愈发可信。

目前,希腊警方暂未就上述报道作出回应。

## 明知故犯 美防长也陷入“邮件门”

受美国主流媒体舆论压力,五角大楼25日晚公开国防部长阿什顿·卡特数百份经由私人电子邮箱发送的邮件。

国防部发言人彼得·库克发表声明称,卡特再次承认自己存在过失,但相关邮件均不涉密。

本次公开的邮件篇幅达1336页,涉及时段为2015年2月卡特出任防长时至当年12月,其中大部分邮件往来发生在2月至9月之间。

美国国防部2012年就明令禁止使用私人电子邮箱讨论公务。去年12月,《纽约时报》率先披露卡特违规使用私人电子邮箱,当时前国务卿、民主党总统竞选人希拉里·克林顿的“邮件门”风波未平,卡特却“顶风

作案”,迅即成为媒体和部分政界人士的“讨伐”焦点。

卡特的助理当时回应,防长确实存在过失,但他已经“收手”了。美联社和美国有线电视新闻网等主流媒体则以《信息自由法》为依据,要求五角大楼公开卡特涉事邮件内容。

国防部发言人库克25日在声明中说,卡特去年12月承认使用私人电子邮箱是个错误,现在依然承认这是个错误。“今天公开的邮件再次显示,他没有在(私人)邮件中涉及任何机密信息。”只是,美国有线电视新闻网报道,白宫办公厅主任丹尼斯·麦克多诺去年5月就留意到卡特使用私人电子邮箱,并要求相关人员联系和提醒五角大楼不要违规。 据新华社

## 疯狂男子闯进英机场 把自己反锁客机驾驶舱

英国一名男子从伦敦希思罗机场3号航站楼闯入一架波音747客机,把自己反锁在驾驶舱,引发一场虚惊。

英国《每日邮报》26日援引未公布姓名的机场工作人员的话报道,38岁的路易斯·科斯塔塔3月5日登上这架英国航空公司客机。由于驾驶舱门具有反锁功能,闻讯而来的消防人员费了很大力气才打开舱门,抓住男子。

那名工作人员说,虽然飞机当时没有停在主跑道上,但如果被人操纵滑行起飞后果不

堪设想。“想想看这是多么可怕的情况。在世界最繁忙的机场之一,有一个人不仅设法跑到停机坪上,而且成功到了一架波音747喷气机旁,发现开着门,就爬了上去。”“就我所知,没有任何迹象显示这起事件涉恐,但想想看,如果他是恐怖分子,会操作747……”报道未提及男子如何能冲破机场安检,成功“登机”,以及当时飞机上是否有机组人员和乘客。男子被控未经允许进入机场禁区以及未经许可登机,被罚款220英镑。 据新华社

## 美要派更多侦察机“监视”俄罗斯?

俄罗斯媒体27日报道,美军欧洲司令部司令菲利普·布里德洛夫近期建议,为强化对俄情报收集能力,美军应当引入U-2高空侦察机或RC-135型电子侦察机。

俄罗斯“卫星”通讯社说,布里德洛夫在一份未公开报道的美国欧洲战略年度摘要中认为,鉴于美军欧洲司令部自身战略定位的转变,“欧洲司令部需要更多的情报收集平台,譬如U-2或RC-135(侦察机),以服务于这一地区强化(情报)收集工作的要求”。

布里德洛夫先前表示,美军欧洲司令部的首要目标已向应对俄罗斯。

乌克兰危机爆发后,欧洲、美国及其主导的北约与俄罗斯的关系跌至冰点。美国着手在中东欧增强军事存在,帮助北约盟友提升军力,共同应对俄罗斯。

U-2侦察机上世纪50年代装备美国空军,已服役超过50年。RC-135型电子侦察机属于大型飞机,专门向美国政府 and 军方提供战略情报。

据新华社

## 天天出彩

### 传统型体彩“7位数”(16046期)

中奖号码:3547541  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

### 福彩15选5(2016080期)

中奖号码:2561012  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 114注 1514元  
二等奖 4892注 10元

### 福彩3D游戏(2016080期)

中奖号码:261  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 906注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2305注 173元

### 体彩排列3(16080期)

中奖号码:670  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 458注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1059注 173元

### 体彩排列5(16080期)

中奖号码:67020  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 12注 100000元

### 福彩双色球(2016034期)

红球号码:31521222328  
蓝球号码:15  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 1注 1000000元

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透送出3注头奖 奖池25.29亿元再创新高

3月26日,体彩大乐透第16034期送出3注1000万元头奖,当期开奖结束后,奖池滚存至25.29亿元,再创历史新高。追加、倍投、复式均是擒获大奖的利器,彩民朋友可在今晚继续向大奖发起冲击! (安妮)